

CBA季后赛综述——

老将筑基辽宁王朝 新星涌现群雄逐鹿



“劳模”胡金秋

完成三连冠霸业，中国男子篮球职业联赛(CBA)历史上又一王朝诞生。主力阵容稳定但年龄偏大，“辽宁王朝”的建立并非易事。季后赛多支劲旅摩拳擦掌，青年才俊辈出，无论是老将还是新星，都为了各自球队的荣耀拼尽全力。

4:0兵不血刃夺冠后，辽宁队CBA总决赛连胜场次达到恐怖的12场，总决

从网上认识环塔后， 蒙古国车手来新疆圆梦

新华社乌鲁木齐5月24日电 两年前，在互联网上搜索到环塔拉力赛的消息让沐伦兴奋不已。如今，他骑着借来的专业赛车，终于如愿站在发车台上。

“我很想来中国新疆参加这项比赛，环塔的难度、赛程安排都很吸引我。但由于经费、交通等种种原因，我在去年没能成行，这次终于实现愿望了。”这名熊猫车队的蒙古国摩托车手说。

在蒙古国，摩托车是一项热门运动。骑马游牧为生的古老民族，在工业时代席卷全球后，爱上了引擎轰鸣的新“铁骑”。

沐伦的父亲是蒙古国的著名车手。从小受到家庭影响，他也爱上了这项运动。不过，深知骑行危险系数的父亲，并不原让年幼的儿子继承衣钵。

“我的父亲创办了蒙古国第一家官方摩托车俱乐部，培养了许多车手。”沐伦说，“对我而言，当你找到自己喜欢的东西时，年龄大小并不重要。”

一次，年轻的沐伦瞒着父母，偷偷借走朋友的摩托车，前去参加当地的一项赛事。未曾想，首次参赛的他就夺得亚军。从那以后，父亲开始逐渐转变看法，不再反对沐伦的坚持，还为他买了一辆全新的摩托车。

“这是一项很花钱的运动，但在我

需要帮助的时候，我的父母总是给予我支持。”沐伦感激地说，“每当我参赛，父亲都会给我很多建议，叫我保持耐心和专注，少犯错误。”

从少年时代起，沐伦开始参加国内不同类型的赛事。在相继斩获多项耐力赛、越野赛和拉力赛冠军后，他开始将视野投向海外，并在今年的阿布扎比沙漠挑战赛中斩获第七名。

环塔拉力赛在本年度已被列入国际汽联赛历，全球汽摩厂商和俱乐部都可在国际汽联官网报名参加，这意味着这项赛事已成为国际汽联认定的国际性赛事，在一定程度上提升了吸引力。

沐伦将环塔拉力赛视为一次绝佳的历练机会，他对自己能够从中获得实战经验表示满意，想以此帮助自己冲击“勇敢者的游戏”——达喀尔拉力赛。

“在参加其他类型的赛事时，我只知道加速向前冲，很少自己上手修车，因为基本不会出什么问题。”他说，“但这次学到了很多技巧，比如你需要配备两个空气滤清器和大链轮，才能应对长距离的沙漠赛段。”

随着阅历增长，沐伦对这项运动的认识不再仅局限于风驰电掣所带来的激情，他的心境愈发平稳。在本届环塔开赛前，斗志饱满的沐伦将目标定为冲击摩托车组前六名。不过，在首个赛段他就遭遇当头棒喝。

牙，计划试训西班牙联赛球队。期待这支充满活力的球队在CBA休赛期的蜕变。

“11冠王”广东队本赛季迎来周琦的加盟以补强内线。周琦常规赛出战28场，场均拿下17.7分、11.7个篮板，可见他在联盟中仍具有一定统治力，但整个赛季周琦的身体状况并未达到最佳，这也给广东队的季后赛之旅埋下隐患。半决赛第五场周琦因腰伤未能出战，广东队在大比分2:1领先的情况下遭辽宁队逆转，最终无缘总决赛。这支主教练杜锋口中“年轻”的广东队在休赛期将有怎样的变化备受关注。

北京的两支球队在季后赛首轮均以1:2不敌对手，但两队的情况却大相径庭。北控队首轮虽不敌深圳队，但在主教练闵鹿蕾的麾下，邹雨宸等一众球员被成功“激活”，球队的攻防体系日趋完善，时隔四年再次打入季后赛，完成了球队的赛季目标。总冠军球队北京队赛季中受伤病、换帅、主力球员年龄偏大等影响，比赛状态起伏较大，首轮他们不敌冲击力更强的上海队。

郭士强带领的广州队连续四年进入季后赛，首轮他们面对拥有杨瀚森等新星的青岛队，最终横扫对手晋级。次轮虽不敌实力更强的新疆队，但郭士强给这支球队带来的变化肉眼可见。

遭遇伤病魔咒的传统强队广厦队没能战胜对手进入半决赛，“劳模”胡金秋又一次在季后赛中遭遇伤病，另一名核心球员孙铭徽则是带伤出战。能否在漫长的赛季中尽可能保持健康，一定程度上决定着球队的命运。据新华社



●女篮已确定9场热身赛

正在备战巴黎奥运会的中国女篮已确定9场高水平热身赛，对手分别是世界排名第三的澳大利亚队、第九日本队、第四西班牙队和第七法国队。

当地时间23日，国际篮联更新了6月下旬至巴黎奥运会前12支女篮奥运队伍的热身赛程。其中，中国女篮将于6月23日在西班牙维戈对阵巴黎奥运会小组赛对手西班牙队；7月3日和5日，在墨尔本与澳大利亚队进行两场比赛；7月21日，与东道主法国队进行巴黎奥运会前的最后一场热身赛。

日前，中国篮球之队已官宣中国女篮从5月底至6月上旬在国内的5场热身赛——5月29日、5月31日和6月2日，中国女篮将分别在辽宁的本溪和沈阳，与来访的澳大利亚队进行3场比赛；6月5日和6月7日，中国女篮将移师陕西西安，与亚洲老对手日本队进行两场比赛。因此，在巴黎奥运会前，中国女篮将至少参加9场高水平热身赛。

备战巴黎奥运会的中国女篮已于5月5日集结，17名队员入选本次集训名单，但在美国女子职业篮球联赛(WNBA)洛杉矶火花队效力的中国女篮名将李月汝暂未回国参加集训。

据中国女篮主帅郑薇介绍，中国女篮此番集中后，先进行一段时间的身体训练和技术强化，从5月底起在国内进行几场热身赛，通过比赛查找自身问题进行总结，并针对性解决。随后队伍将前往国外与世界强队进行交流，进一步磨合队伍阵容。

巴黎奥运会女篮比赛将于当地时间7月28日打响。目前，12支参赛队伍的分组形势已经揭晓，目前世界排名第二的中国女篮与西班牙队、塞尔维亚队、波多黎各队同在A组，小组出线当无大碍。 钟欣

●中国将举办U20亚洲杯

新华社迪拜5月24日电 亚足联24日发布公告表示，中国将举办2025年U20男足亚洲杯。

当日，亚足联竞赛委员会在阿联酋艾因举行会议，决定未来多项亚洲青少年足球赛事的竞赛规程和赛事举办地。亚足联竞赛委员会决定，将2025年U20男足亚洲杯举办权授予中国足协，将2025年U17男足亚洲杯举办权授予沙特阿拉伯足协。

此外，由于国际足联决定从2025年开始，将U17男足世界杯由原来的每两年一届调整为每年一届。亚足联宣布从2025年开始将U17亚洲杯的预选赛和正赛也调整为每年举办一次。

“我的赛车引擎在第一天就出了问题，因为没能按时完赛，我不得不被组委会罚时。”25岁的他坦然地说，“不过没关系，我的目标是顺利完赛。”

在他看来，这项运动教会了自己如何生活，如何追寻自己的人生目标和面对困难。“我不会刻意追求完美，而会在每次比赛中体验不同的风景与文化，沿着自己的规划努力向前。”

沐伦想要将自己的感悟分享给更多喜爱这项运动的人。“我想在家乡开一所摩托车学校，去教那些对摩托车感兴趣的孩子，让他们体验骑行的快乐。”



沐伦在比赛中

分类信息

刊登热线 6630888

地址：北大街54号烟台日报社一楼大厅
按行收费1行9个字 60元/次
3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线：6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652

擦玻璃、家电维修清洗、水暖维修
疏通下水道、小时工、保姆、月嫂、保洁